

ЛЕНИНСКИЙ

г. Иваново

5961 ВМН 71

# НОВЫЕ ДОРОГИ.

Закрылся сезон в Большом драматическом театре. Он был плодотворным для творческого коллектива. 9 новых спектаклей показали актеры зрителям. 7 из них рассказывают о жизни людей нашего времени, раскрывают их характеры.

Коллектив продолжает эту линию и сейчас — к постановке готовятся еще два спектакля о людях твердой воли и большого сердца. Это — «Между ливнями» А. Штейна и «Мой бедный Марат» А. Арбузова.

Спектакли, поставленные в прошедшем сезоне, пользовались большим успехом у ива-

новцев. Около 140.000 зрителей побывали в театре.

Встречи актеров со зрителями проходили не только в самом театре. Творческие работники бывали на предприятиях и в сельских клубах, помогали в организации кружков художественной самодеятельности, ставили спектакли. Артистка Е. Буниковская в селе Китово Шуйского района стала режиссером спектакля «Ее друзья». А режиссер театра Б. Дубенский и артист Н. Тихонов шефствовали над Сокольским народным театром. Заведующий постановочной частью А. Пискарев выезжал в село Мыт,

где помогал оформлять клубную сцену. Главный художник театра Б. Перко стал консультантом в Фурмановском народном театре по оформлению спектакля «Таня». При подготовке к смотру хорошими помощниками сельских клубов были артист А. Галко, гримеры Г. Косневич, Н. Богатырева, А. З. Коган.

Итак, сезон закрыт. Сейчас две большие группы актеров выехали на гастроли в районы нашей области. В сельских клубах и районных Домах культуры они покажут два спектакля — «Каса Марс» и «Семья Плахова».

Потом творческий коллектив театра уедет на гастроли в города Николаев и Кировоград.

А. АЛОВА.